

Новости спорта



7 апреля состоялось Открытое первенство Агаповского района по волейболу среди девушек 2003 года рождения и моложе. В результате упорной борьбы девушки Магнитной школы завоевали "бронзу". Неоднократное звание "Лучший игрок" получила Маслова Анастасия. Поздравляем!!!



Команда "Товарищ" Магнитной школы приняла участие в Военно-спортивной игре «Зарница». Во всех конкурсах игры команда показала хорошие результаты: 3 место в общем зачёте, 3 место в конкурсе «Огневой рубеж», 2 место в конкурсе «Строевой смотр», 1 место в конкурсе «ГТО». Поздравляем!

Участники команды:

Дегтянников Вадим 10 класс

Тетерук Игорь 9 класс

Морозов Всеволод 8 класс

Антропов Кирилл 9 класс

Домрачева Вероника 9 класс

Прудникова Стелла 10 класс



ЗАРНИЦА